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Beste ouders, verzorgers en kinderen van het Kinderspreekuur Eindhoven,
Graag wil ik jullie van het volgende op de hoogte stellen.
Het Kinderspreekuur Eindhoven is 34 jaar geleden ontstaan uit een vraag van ouders aan mij als jonge jeugdarts. Deze vraag sloot aan bij hoe ik graag wilde gaan werken als arts. Als medisch student en pas afgestudeerde arts had ik altijd al vragen naar de mens achter de patiënt en zijn levensverhaal. ook beleefde ik een maatschappelijke opdracht in mijn werk als arts. Ikzelf groeide op in de naoorlogse periode, in een gezin waarvan beide ouders het belang van de ontwikkeling en het opgroeien van hun kinderen voorop stelden en uitdroegen. Dit alles bij elkaar heeft gemaakt dat ik me naast mijn studie en werk altijd lerend, onderzoekend en verbindend ben blijven opstellen en in het werk oa het antroposofisch mensbeeld heb eigen gemaakt.
De inbreng, de vragen en het vertrouwen van de vele ouders en kinderen uit ZO Brabant en omstreken in deze 34 jaar, zijn de motor geweest voor de ontwikkeling van het KSU. Zij hebben bijgedragen aan de inhoud en de werkwijze van het huidige aanbod. Ook de andere medewerkers  hebben hier vanuit hun eigen kennis en expertise aan bijgedragen. Wij zijn trots op wat we bereikt hebben met elkaar.
In al die jaren hebben we altijd samengewerkt met onze partners in de Jeugdgezondheidszorg, met name met de JGZ van ZuidZorg. Altijd vanuit het belang van ouder en kind om elkaar daar waar nodig aan te vullen en van elkaar te leren.
Tot nu toe ben ik zowel de praktijkhouder als de arts van het Kinderspreekuur. Nu na 34 jaar ga ik een stap terug zetten. Ik ben al enkele jaren op zoek om aan deze stap vorm en inhoud te geven. Met als doel de continuïteit en het aanbod van het Kinderspreekuur te borgen.
Om die reden zal het Kinderspreekuur in 2020 de bestaande samenwerking met ZuidZorg JGZ verder intensiveren zodat het aanbod van het Kinderspreekuur in 2021 is ingebed in de activiteiten van de Jeugdgezondheidszorg in de regio Zuidoost-Brabant.
Inmiddels is vanuit ZuidZorg Sanne Minkenberg, jeugdarts i.o., vanaf januari 2020 toegevoegd aan het team. Zij heeft affiniteit met de werkwijze en de doelgroep van het KSU en gaat zich daarin verder ontwikkelen. Sanne heeft de consulten van het bureau inmiddels gedeeltelijk overgenomen. Mijn rol in dit proces is sneller gegaan dan gedacht mede vanwege mijn leeftijd en gezondheid. Ikzelf blijf voorlopig actief betrokken bij het Kinderspreekuur en zal Sanne Minkenberg en Ellen Coonen, de vaste verpleegkundige van het Kinderspreekuur, ondersteunen bij de overgang naar de nieuwe situatie.
Uitgangspunt van beide organisaties is het borgen van de continuïteit van de zorg voor de ouders en kinderen van onze populatie en het verder ontwikkelen van deze zorg.
ZuidZorg JGZ heeft in samenspraak met het Kinderspreekuur een project ingericht om de overgang naar hun organisatie zowel qua inhoud als qua organisatie zo te laten verlopen dat het  Kinderspreekuur blijft aansluiten bij de vraag van de ouders en de kinderen. Daarom betrekken wij ouders actief in dit proces. Op verschillende momenten vragen we ouders om mee te denken en  de overgang mee vorm te geven. In de eerste verkennende fase doen we dit met een kleine groep, later wordt een grotere groep ouders betrokken om input te geven. Het laatste nieuws over de overgang zal ook steeds op de website te vinden zijn.
Wanneer u vragen heeft over dit bericht dan kunt u een mail sturen naar: info@kinderspreekuureindhoven.nl.
U wordt dan zo spoedig mogelijk teruggebeld of gemaild. Daarnaast wil ik graag vermelden dat de aanmelding voor het Kinderspreekuur gewoon doorgang vindt via onze site www.gezondheidscentrumplus.nl.

Dank voor het vertrouwen al die jaren, mede namens,
Ellen Coonen, jeugdverpleegkundige
Jenny Muskens, assistente
Sanne Minkenberg, jeugdarts i.o.
Gonny Tromp, pedagogisch medewerker
Quirina Engels, diëtiste
en andere medewerkers van het GZC Plus
 
Met vriendelijke groet,
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